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*Please see pages 62 - 99 for co-ordinating ranges in the 
Designer Homeware Collection

7 years

Our collection of 300 Thread Count 100% Cotton Sateen Duvet and Sheet Sets 

is inspired by the luxury found in high-end hotels, and available in four elegant 

colours: Bluestone, Duck Egg, Almond and White. Each set is adorned with 

three rows of satin stitch along the flanges of the pillowcases, top sheet and 

duvet cover, adding a tailored finish to the smooth sateen fabric.

300 Thread Count 100% Cotton Sateen | Colour: Almond, Bluestone, Duck Egg, White 

Available in sizes:

Luxe Hotel  
Collection
sumptuous sateen

Sheet Set, in colour White Sheet Set, in colour Bluestone

Duvet Cover Ensemble, in colour White

Duvet Cover Ensemble includes:

• Oxford-style duvet cover with satin stitch detail

• Oxford-style standard pillowcases with satin stitch detail

• Oxford-style continental/emperor pillowcases with satin stitch detail

• Bed skirt

Sheet Set includes:

• Oxford-style standard pillowcases with satin stitch detail

• Top sheet with satin stitch detail

• Fitted bottom sheet

*Other products shown:

• Pres Les Troy Luxe Rug 

•  Pres Les Mumbai Luxe Rug

•  Linen Textured Curtains



Duvet Cover Ensemble, in colour Bluestone



Duvet Cover Ensemble, in colour Duck Egg4



Duvet Cover Ensemble, in colour Almond
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*Please see pages 62 - 99 for co-ordinating ranges in the 
Designer Homeware Collection

7 years

Our collection of Woven Design Duvet Sets captures the luxury of a high-end 

hotel stay, featuring three simple yet stunning designs in luxurious 300 Thread 

Count 100% Cotton Sateen: Check, Stripe, and Square. Each design showcases 

a textural geometric pattern with a subtle sheen, revealing the bespoke quality  

of the weave.

300 Thread Count 100% Cotton Sateen Woven Design  

Colour: White | Design: Check, Stripe, Square 

Available in sizes:

Luxe Hotel  
Collection
woven designs Woven Check Design

Woven Stripe Design

Woven Square Design

Duvet Cover Ensemble includes:

• Oxford-style duvet cover with satin stitch detail

• Oxford-style standard pillowcases with satin stitch detail

• Oxford-style continental/emperor pillowcases with satin stitch detail

• Bed skirt in 300 Thread Count 100% Cotton Sateen, in colour White

Co-ordinating products include:

• Fitted bottom sheet in 300 Thread Count 100% Cotton Sateen, in colour White

*Other products shown:

• Linen Textured Curtains 

•  Pres Les Luxury Towels, in colour White

•  Sheer Curtains



Duvet Cover Ensemble in Woven Square Design



Duvet Cover Ensemble in Woven Check Design8



Duvet Cover Ensemble in Woven Stripe Design
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*Please see pages 62 - 99 for co-ordinating ranges in the 
Designer Homeware Collection

7 years

Violet combines embroidered Pres Les Tessuto and 300 Thread Count 100% 

Cotton Sateen in an intricate Byzantine-inspired design, for a look that is vibrant 

in colour and rich in texture.

300 Thread Count 100% Cotton Sateen  |  Colour: Plum 

Available in sizes:

Violet

Bedspread Ensemble includes:

• Quilted bedspread with cuff 

• Quilted oxford-style standard pillow covers 

• Quilted oxford-style continental pillow covers 

Sheet Set in Pres Les Tessuto, in colour Dusty Pink, includes:

• Embroidered standard pillowcases

• Top sheet 

• Fitted bottom sheet

Violet co-ordinating products in Pres Les Tessuto, in colour Dusty  

Pink include:

• Bed skirt 

• Oblong scatter cushion with embroidered detail

*Other products shown:

• Pres Les Bursa Luxe Rug 

•  Velvet Curtains, in colour Plum

• Sheer Curtains
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*Please see pages 62 - 99 for co-ordinating ranges in the 
Designer Homeware Collection

7 years

blooming blue
Cassie

Style your bedroom with rich tones of Dark Blue, Honey and White, artfully 

captured in an abstract watercolour floral design. Crafted from our signature 

Pres Les Printed Cotton Percale Blend fabric, Cassie combines co-ordinating 

patterns with flair, dressing the bed in painterly elegance.

Pres Les Printed Cotton Percale Blend | Colour: Dark Blue 

Available in sizes:

Comforter Ensemble includes:

• Quilted comforter with binding

• Oxford-style standard pillowcases with contrast cord piping

• Oxford-style continental/emperor pillowcases with contrast cord piping 

• Bed skirt

Duvet Cover Ensemble includes:

• Reversible duvet cover with contrast cord piping

• Oxford-style standard pillowcases with contrast cord piping

• Oxford-style continental/emperor pillowcases with contrast cord piping

• Bed skirt

Sheet Set in Pres Les Printed Cotton Percale Blend, in colour Blue, includes: 

• Standard pillowcases with contrast piping detail and relaxed cuff

• Top sheet with contrast piping detail

• Fitted bottom sheet

Cassie co-ordinating products in Pres Les Printed Cotton Percale Blend,  

in colour Blue, include: 

• Neck roll pillow with contrast piping detail 

• Oblong scatter cushion with contrast piping detail



Cassie Comforter Ensemble and Duvet Cover
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*Please see pages 62 - 99 for co-ordinating ranges in the 
Designer Homeware Collection

7 years

botanical beauty
Florentine

Florentine’s vibrant botanical print pairs with crisp white Cotton Percale Blend 

and pink satin stitch for a fresh, tailored look.

Pres Les Printed Cotton Percale Blend | Colour: Multi 

Available in sizes:

Comforter Ensemble includes:

• Quilted comforter with cord piping

• Oxford-style standard pillowcases with edge braid and contrast satin stitch detail

• Continental/Emperor pillowcases with edge braid detail

• Bed skirt

Duvet Cover Ensemble includes:

• Oxford-style duvet cover with edge braid and contrast satin stitch detail

• Oxford-style standard pillowcases with edge braid and contrast satin stitch detail

• Continental/Emperor pillowcases with edge braid detail

• Bed skirt

Sheet Set in Pres Les Cotton Percale Blend, in colour White, includes: 

• Oxford-style standard pillowcases with contrast satin stitch detail

• Top sheet with contrast satin stitch detail

• Fitted bottom sheet

*Other products shown:

•  Pres Les Printed Cotton Percale Blend Curtains, in Florentine design
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*Please see pages 62 - 99 for co-ordinating ranges in the 
Designer Homeware Collection

7 years

Pres Les Printed Cotton Percale Blend  |  Colour: Multi

Available in sizes:

Nancy

Duvet Cover Ensemble

Sheet Set

Comforter Ensemble includes:

• Quilted comforter with cord piping

• Standard pillowcases with contrast side flange and piping detail

• Oxford-style continental/emperor pillowcases with contrast flange  

 and piping detail

• Bed skirt

Duvet Cover Ensemble includes:

• Reversible duvet cover with contrast piping detail

• Standard pillowcases with contrast side flange and piping detail

• Oxford-style continental/emperor pillowcases with contrast flange  

 and piping detail

• Bed skirt

Sheet Set in Pres Les Cotton Percale Blend, in colour Honey, includes:

• Standard pillowcases with contrast piping detail

• Top sheet with contrast piping detail

• Fitted bottom sheet

*Other products shown:

• Pres Les Printed Cotton Percale Blend Curtains, in Nancy design

• Pres Les Ravenna Luxe Blanket, in colour Olive



Comforter Ensemble
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*Please see pages 62 - 99 for co-ordinating ranges in the 
Designer Homeware Collection

7 years

Pres Les Printed Cotton Percale Blend  |  Colour: Moss Green/Pale Green 

Available in sizes:

Emily

Bed Quilt Ensemble includes:

• Bed quilt with scalloped detail

• Reversible oxford-style standard pillowcases with scalloped flange and    

 binding detail

• Reversible oxford-style continental/emperor pillowcases with scalloped flange   

 and binding detail

• Bed skirt

Duvet Cover Ensemble includes:

• Reversible oxford-style duvet cover with scalloped flange and binding detail

• Reversible oxford-style standard pillowcases with scalloped flange and    

 binding detail

• Reversible oxford-style continental/emperor pillowcases with scalloped flange    

 and binding detail

• Bed skirt

Sheet Set in Pres Les Printed Cotton Percale Blend, in colour Fern, includes: 

• Standard pillowcases with scalloped cuff

• Top sheet with scalloped cuff

• Fitted bottom sheet

*Other products shown:

• Linen Textured Curtains

• Sheer Curtains
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*Please see pages 62 - 99 for co-ordinating ranges in the 
Designer Homeware Collection

7 years

Pres Les Printed Cotton Percale Blend  |  Colour: Multi 

Available in sizes:

Zoe

Bed Quilt Ensemble

Sheet Set

Comforter Ensemble includes:

• Quilted comforter with cord piping

• Oxford-style standard pillowcases

• Continental/Emperor pillowcases

• Bed skirt

Bed Quilt Ensemble includes:

• Bed quilt

• Oxford-style standard pillowcases

• Quilted continental/emperor pillow covers

• Bed skirt in Pres Les Cotton Percale Blend, in colour Caramel

Sheet Set in Pres Les Cotton Percale Blend, in colour White, includes:

• Standard pillowcases with colourblock cuff and contrast satin stitch detail

• Top sheet with colour block cuff and contrast satin stitch detail

• Fitted bottom sheet in Pres Les Cotton Percale Blend, in colour Caramel

Zoe co-ordinating products include:

• Velvet oxford-style square scatter cushion, in colour Olive

• Velvet oxford-style square scatter cushion, in colour Sienna

*Other products shown:

• Pres Les Milan Luxe Rug

• Pres Les Printed Cotton Percale Blend Curtains, in Zoe design



Comforter Ensemble
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*Please see pages 62 - 99 for co-ordinating ranges in the 
Designer Homeware Collection

7 years

Layla

Pres Les Printed Cotton Percale Blend  |  Colour: Multi 

Available in sizes:

Comforter Ensemble includes: 

• Quilted comforter with cord piping
• Reversible standard pillowcases with piping detail
• Reversible continental/emperor pillowcases with piping detail
• Bed skirt

Bed Quilt Ensemble includes: 

• Reversible bed quilt
• Reversible standard pillowcases with piping detail
• Reversible continental/emperor pillowcases with piping detail
• Bed skirt 

Duvet Cover Ensemble includes:

• Reversible duvet cover with piping detail
• Reversible standard pillowcases with piping detail
• Reversible continental/emperor pillowcases with piping detail 
• Bed skirt

Sheet Set in Pres Les Printed Cotton Percale Blend, in colour Natural, includes:

• Standard pillowcases with piping detail
• Top sheet
• Fitted bottom sheet

*Other products shown:

• Pres Les Miami Luxe Rug
• Pres Les Athena Luxe Blanket, in colour Mauve
• Pres Les Printed Cotton Percale Blend Curtains, in Layla design 
• Linen Textured Curtains
• Sheer Curtains

Comforter Ensemble

Bed Quilt Ensemble and Sheet Set



Duvet Cover Ensemble
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*Please see pages 62 - 99 for co-ordinating ranges in the 
Designer Homeware Collection

7 years

Pres Les Printed Cotton Percale Blend  |  Colour: Multi 

Available in sizes:

Comforter Ensemble includes:

• Quilted comforter with cord piping

• Oxford-style standard pillowcases with double flanges

• Continental/Emperor pillowcases with cord piping in Pres Les Printed  

 Cotton Percale Blend, in colour Blue

• Bed skirt

Duvet Cover Ensemble includes:

• Reversible duvet cover with cord piping

• Oxford-style standard pillowcases with double flanges

• Continental/Emperor pillowcases with cord piping in Pres Les Printed  

 Cotton Percale Blend, in colour Blue

• Bed skirt

Sheet Set in Pres Les Printed Cotton Percale Blend, in colour Blue, includes:

• Standard sleepcases

• Top sheet

• Fitted bottom sheet

Maya co-ordinating products include:

• Neck roll pillow with contrast detail

*Other products shown:

• Lined Sheer Curtains

Maya

Duvet Cover Ensemble



Comforter Ensemble
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*Please see pages 62 - 99 for co-ordinating ranges in the 
Designer Homeware Collection

7 years

the art of embroidery
Lexi

Characterised by intricate embroidery and all-over quilting, Lexi boasts a  

stylish selection of Pres Les Cotton Percale Blend colours to suit every style.

Pres Les Cotton Percale Blend | Colours: Blue, Blush, Caramel, Honey, Mint, White 

Available in sizes:

Lexi Caramel

Lexi Bed Quilt Ensemble, in colour Caramel

Bed Quilt Ensemble includes: 

• Bed quilt with cuff 

• Quilted standard pillow covers with cord piping

• Quilted continental/emperor pillow covers with cord piping

• Bed skirt 

Duvet Cover Ensemble includes: 

• Duvet cover with quilt detail

• Quilted standard pillow covers with cord piping

• Quilted continental/emperor pillow covers with cord piping

• Bed skirt

Sheet Set includes:

• Embroidered standard pillowcases

• Top sheet with embroidered cuff

• Fitted bottom sheet

Lexi co-ordinating products include:

• Square scatter cushion with embroidery detail

*Other products shown:

• Pres Les Miami Luxe Rug



Lexi Mint

Lexi Bed Quilt Ensemble and Duvet Cover, in colour Mint



Lexi Bed Quilt Ensemble, in colour White28



Lexi Sheet Set, in colour BlushLexi Bed Quilt Ensemble, in colour Blush



7 years

Lexi Duvet Cover Set, in colour HoneyLexi Sheet Set, in colour Honey30



Lexi Duvet Cover Ensemble, in colour Blue
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Pres Les Cotton
Percale Blend

• Finely-woven Cotton Percale Blend

• Luxurious soft handle

• Cotton for year-round comfort – cool in summer and warm in winter

• Polyester for easy care – hard-wearing, quick-drying and crease-resistant

• Beautiful satin stitch detail on pillowcases, top sheets and duvet covers

• Exclusive embroidered motif on scatter cushions and neck roll pillows

• Bottom sheet to fit a deeper mattress

32 Fitted Bottom Sheet and Nightfrill

Fitted Bottom Sheet and Quilted Base CoverFitted Bottom Sheet and Bed Skirt

Frilled Bottom Sheet

7 years

Enjoy personalised comfort with our Pres Les Cotton Percale Blend duvet 

cover sets. Choose from our stunning selection of colours, available in sizes:

Ivory



Blue

Mint

Blush

White

Ivory

Caramel

Honey Mint
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*Please see pages 62 - 99 for co-ordinating ranges in the 
Designer Homeware Collection

7 years

Bring the beauty of the natural world indoors with the Iris Velvet bed quilt 

ensemble, available in three stunning nature-inspired colours. Featuring a 

flowing quilt design and plush texture, Iris is beautifully complemented by  

Pres Les Tessuto sheeting, with matching quilted details for a bespoke look.

Velvet  |  Colour: Caramel, Emerald, Forest Green 

Available in sizes:

Bed Quilt Ensemble includes:

• Bed quilt with cuff

• Oxford-style standard pillowcases

• Quilted continental/emperor pillow covers

• Bed skirt

Sheet Set in Pres Les Tessuto, in colour Winter White, includes:

• Standard pillowcases with quilted cuff detail

• Top sheet

• Fitted bottom sheet 

Iris co-ordinating products include:

• Velvet oblong scatter cushion with cord piping and tassel detail, 

 in colour Gold

*Other products shown:

• Pres Les Luxe Fur Blanket, in colour Ivory 

IRIS

Iris Sheet Set



Iris Caramel



36 Iris Emerald



Iris Forest Green
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*Please see pages 62 - 99 for co-ordinating ranges in the 
Designer Homeware Collection

7 years

palatial pistachio
Sabrina captures the serene beauty of an Italian villa in soft Pistachio tones, 

woven into an elegant Jacquard with a shimmery floral design and subtle 

Lurex detailing. The sheet set, adorned with delicate guipure lace and fine 

pleats, enhances the bespoke charm of this collection, inspired by the timeless 

elegance of luxury interiors.

Woven Jacquard  |  Colour: Pistachio 

Available in sizes:

Comforter Ensemble includes:

• Quilted comforter with binding

• Standard pillowcases with lurex piping detail

• Continental/Emperor pillowcases with lurex piping detail

• Box-pleated bed skirt

Sheet Set in Pres Les Tessuto, in colour Pistachio, includes:

• Standard pillowcases with pleats and guipure lace detail

• Top sheet with pleats and guipure lace detail

• Fitted bottom sheet

Sabrina co-ordinating products available in Pres Les Tessuto, in colour 

Pistachio, include:

• Oblong scatter cushion with lurex piping, guipure lace, and diamanté detail

*Other products shown:

• Woven Jacquard Curtains, in Sabrina design

Sabrina
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*Please see pages 62 - 99 for co-ordinating ranges in the 
Designer Homeware Collection

7 years

Carnation’s woven floral design is paired with classic pinstripes, in a romantic 

shade of Rouge Pink.

Woven Jacquard  |  Colour: Rouge Pink 

Available in sizes:

Comforter Ensemble includes:

• Quilted comforter with binding

• Oxford-style standard pillowcases with cord piping

• Reversible continental/emperor pillowcases with cord piping

• Box-pleated bed skirt in Woven Jacquard, Pinstripe design

Sheet Set in Pres Les Tessuto, in colour Rouge Pink, includes:

• Oxford-style standard pillowcases

• Top sheet

• Fitted bottom sheet

Carnation co-ordinating products available in Pres Les Tessuto,  

in colour Rouge Pink, include:

• Oxford-style square scatter cushion with diamanté motif

*Other products shown:

• Woven Jacquard Curtains, in Carnation Pinstripe design

Carnation
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*Please see pages 62 - 99 for co-ordinating ranges in the 
Designer Homeware Collection

7 years

Inspired by the finest Italian interiors, Donatella’s woven floral design is finished 

with shimmering lurex details and paired with an exquisite lace-adorned sheet set.

Woven Jacquard  |  Colour: Oyster 

Available in sizes:

Comforter Ensemble includes:

• Quilted comforter with cord piping

• Oxford-style standard pillowcases with lurex piping edge

• Oxford-style continental/emperor pillowcases with lurex piping edge

• Box-pleated bed skirt 

Sheet Set in Pres Les Tessuto, in colour Ivory, includes:

• Oxford-style standard pillowcases with lace detail

• Top sheet 

• Fitted bottom sheet

Donatella co-ordinating products available in Pres Les Tessuto,  

in colour Ivory, include:

• Oxford-style square scatter cushion with lace detail and diamanté motif

*Other products shown:

• Woven Jacquard Curtains, in Donatella design

Donatella
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*Please see pages 62 - 99 for co-ordinating ranges in the 
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7 years

Woven Jacquard  |  Colour: White 

Available in sizes: 

Comforter Ensemble includes:

• Quilted comforter with cord piping

• Oxford-style standard pillowcases with lurex piping edge

• Oxford-style continental/emperor pillowcases with lurex piping edge

• Nightfrill

Bedspread Ensemble includes:

• Quilted bedspread

• Oxford-style standard pillowcases with lurex piping edge

• Oxford-style continental/emperor pillowcases with lurex piping edge

Sheet Set in Pres Les Tessuto, in colour Pure, includes:

• Standard pillowcases with pleats and lurex guipure lace detail

• Top sheet with pleats and lurex guipure lace detail

• Fitted bottom sheet

Elsa co-ordinating products available in Pres Les Tessuto,  

in colour Pure, include:

• Oblong scatter cushion with pleats, lurex guipure lace and diamanté detail

• Reversible quilted throw with lurex piping edge and diamanté detail

Elsa

Bedspread Ensemble

Sheet Set



Comforter Ensemble
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*Please see pages 62 - 99 for co-ordinating ranges in the 
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7 years

Nadia’s ornate Woven Jacquard design is complemented by a Pres Les Cotton 

Percale Blend sheet set that has been tastefully adorned with pin tuck detailing, 

dressing the bed in soothing shades of Mint. 

Woven Jacquard  |  Colour: Mint 

Available in sizes:

Comforter Ensemble includes: 

• Quilted comforter with binding

• Oxford-style standard pillowcases

• Continental/Emperor pillowcases with piping detail

• Bed skirt 

Sheet Set in Pres Les Cotton Percale Blend, in colour Mint, includes: 

• Standard pillowcases with pin tucks

• Top sheet with pin tucks

• Fitted bottom sheet 

*Other products shown:

• Pres Les Vienna Luxe Rug 

• Woven Jacquard Curtains, in Nadia design

Nadia
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*Please see pages 62 - 99 for co-ordinating ranges in the 
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7 years

Harper’s reversible design showcases a textural geometric pattern and classic 

pinstripe, offering two refined looks in one stunning duvet cover ensemble.

Woven Jacquard  |  Colour: Pure 

Available in sizes:

Duvet Cover Ensemble includes:

• Reversible oxford-style duvet cover 

•  Reversible standard pillowcases with cord piping

•  Reversible continental/emperor pillowcases with cord piping

•  Bed skirt in Woven Jacquard, Pinstripe design

Harper co-ordinating products include:

• Fitted bottom sheet in Pres Les Tessuto, in colour Pure

*Other products shown:

• Pres Les Jozi Luxe Rug 

• Pres Les Athena Luxe Blanket, in colour Biscuit

• Sheer Curtains 

Harper
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*Please see pages 62 - 99 for co-ordinating ranges in the 
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7 years

Experience the perfect blend of textures with Valentina. Featuring an ornate 

Damask design, Valentina combines an exquisite Woven Jacquard with 

luxurious 300 Thread Count 100% Cotton Sateen for exceptional comfort and 

style. Finished with stunning lurex piping, Valentina brings world-class elegance 

to your home.

Woven Jacquard and 300 Thread Count 100% Cotton Sateen  |  Colour: Almond 

Available in sizes:

Duvet Cover Ensemble includes:

• Reversible oxford-style duvet cover

• Reversible standard pillowcases with lurex cord piping detail

• Continental/Emperor pillowcases with lurex cord piping detail

• Bed skirt

Valentina co-ordinating products include:

• Fitted bottom sheet in 300 Thread Count 100% Cotton Sateen, in colour   

 Almond

*Other products shown:

• Pres Les Florence Luxe Rug

• Woven Jacquard Curtains, in Valentina design

• Sheer Curtains

Valentina
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Pres Les Tessuto  |  Colour: Pure 

Available in sizes:

Bed Quilt Ensemble includes:

• Bed quilt with cuff

• Quilted oxford-style standard pillow covers with satin stitch and contrast  

 piping detail

• Quilted oxford-style continental/emperor pillow covers with satin stitch and   

 contrast piping detail

• Quilted base cover

Bedspread Ensemble includes: 

• Quilted bedspread with cuff

• Quilted oxford-style standard pillow covers with satin stitch and contrast  

 piping detail

• Quilted oxford-style continental/emperor pillow covers with satin stitch  

 and contrast piping detail

Sheet Set includes:

• Standard pillowcases with quilted cuff and contrast piping detail

• Top sheet with contrast piping detail

• Fitted bottom sheet

Duchess co-ordinating products include:

• Quilted oblong scatter cushion with tassel and contrast piping detail

*Other products shown:

• Pres Les Jozi Luxe Rug

Duchess

Bedspread Ensemble



Bed Quilt Ensemble
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Unique embroidered spirals emphasise Coco’s diamond quilt design, adding  

texture and charm to silky Pres Les Tessuto, available in your choice of Ivory or Pure.

Pres Les Tessuto  |  Colour: Ivory, Pure  

Available in sizes:

Bed Quilt Ensemble includes:

• Bed quilt with cuff and contrast piping detail (Ivory) or  

 lurex piping detail (Pure)

• Quilted standard pillow covers with cord piping

• Quilted continental/emperor pillow covers with cord piping 

• Box-pleated bed skirt

Sheet Set includes:

• Standard pillowcases with contrast satin stitch, embroidered logo detail 

 and relaxed cuff

• Top sheet with contrast satin stitch detail

• Fitted bottom sheet

*Other products shown:

• Pres Les Mali Luxe Rug

• Velvet Curtains, in colour Mink

Coco

Coco Ivory Sheet Set

Coco Pure



Coco Ivory
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Pres Les Tessuto

• Exclusive to Pres Les

• Finely-woven polyester sateen

• Beautiful sheen with a silky smooth touch

• Elegant satin stitch detail on pillowcases, top sheets and duvet covers

• Easy-care and crease-resistant

Fitted Bottom Sheet and Bed SkirtFitted Bottom Sheet and Quilted Base Cover

Choose from our stunning selection of colours, available in sizes:

Experience personalised comfort with our Pres Les Tessuto range. 

This collection gives you the flexibility to design a bed that suits your unique preferences, offering a 

variety of colours and bedding options to help you create a look that reflects your personal style.

Pure

Winter White

Ivory

Dusty Pink

Pistachio

Almond

Latte

Sapphire

Dusty Rose

Rouge Pink

56

7 years



Ivory, Almond and Latte
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PRES LES LUXURY FEATHER 
AND DOWN 
Pillow sizes: Standard, Continental, Emperor 

Colour: White

Duvet inner sizes:

Experience superior comfort with our new luxurious Feather and Down range 

of pillow and duvet inners. 

Renowned for their insulation, breathability and durability, natural feather and 

down inners maintain their shape and softness, and offer long-lasting support, 

making them the first choice for quality sleep.  

Our Luxury Feather and Down range boasts the following quality features:

• 15% White Duck Down: Filled with 15% down and 85% feathers for   

 ultimate comfort. 

• 10.5 Tog Rating: Perfect for year-round use, providing warmth in cooler   

 temperatures and comfort in warmer months. 

• 233 Thread Count Cotton: Downproof fabric with box-stitch construction   

 to prevent clumping of feather fill and ensure even warmth. 

• Hypoallergenic: Specially treated to provide a safe and comfortable sleep   

 experience for allergy sufferers. 

• Ethically Sourced: Sustainably sourced down and feathers. 

• Oeko-Tex Standard 100: Certified for safety and quality. 

• Reusable Fabric Packaging: Convenient for storage. 

Cloudsoft

3 years
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60

ECO DOWN PILLOWS AND
DUVET INNERS
Microfibre Eco Down 

Colour: White 

Pillow sizes: Standard, Continental, Emperor  

Duvet inner sizes:

Our Eco Down collection features a soft, breathable microfibre fill that closely 

mimics the insulating properties of natural down. Engineered for those who 

want the feel of down, our new Pres Les Cloudsoft Eco Down Fibre offers the 

cozy warmth of a natural fill in a synthetic, hypoallergenic alternative.

This innovative collection of inners delivers the same luxurious feel, with: 

• Premium polyester microfibre fill for easy care and machine- 

 washable convenience. 

• Lightweight warmth that doesn’t compromise on insulation.

• All-season  breathability for optimal comfort. 

• 233 Thread Count Cotton downproof fabric, with box-stitch  

 construction to keep the fill evenly distributed, prevent clumping,  

 and ensure consistent warmth.

• Custom-made duvet inners with secure corner ties, designed to  

 keep your duvet in place for a more restful night’s sleep.

• Oeko-Tex Standard 100 certified for safety and quality.

• Reusable fabric packaging for convenient storage. 

3 years



LUXURY MEMORY FOAM  
PILLOW 
WITH FRESCHE MICROBE PROTECTION 

Memory Foam pillow treated with a long-lasting antimicrobial finish, which guards against bacteria 

and house dust mites.

Available in sizes: Standard

• 1.3kg memory foam pillow in an exclusive Pres Les logo design Jacquard fabric cover

• Zip closure for easy removal and washing

PILLOW PROTECTORS 
WITH FRESCHE MICROBE PROTECTION 

Pillow Protector covers treated with a long-lasting antimicrobial finish, which guards against bacteria 

and house dust mites.

Available in sizes: Standard, Continental, Emperor

• Zip closure pillow protector for easy removal and washing

MATTRESS PROTECTORS 
WITH FRESCHE MICROBE PROTECTION 

Mattress Protector covers treated with a long-lasting antimicrobial finish, which guards against 

bacteria and house dust mites.

Available in sizes: 

• Fully elasticated mattress protector ensures a snug fit

3 years



D e s i g n e r  H o m e w a r e

C o l l e c t i o n s

Discover our curated collections of designer homeware, featuring luxurious rugs, 

blankets, towels, co-ordinating curtains, as well as cast iron and stainless 

steel cookware. Each piece is thoughtfully crafted to add style, comfort, and  

sophistication to your home, creating a space that reflects your unique taste.





P R E S  L E S  L U X E  R U G S
Pres Les Luxe Rugs are woven from high-quality yarns to create a dense, durable pile that is luxuriously soft to the touch.

Each rug boasts a unique and exclusive design, seamlessly blending the timeless charm of traditional Persian rugs with contemporary influences.
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200cm x 300cm (large)

160cm x 230cm (medium)

Our rugs are available in 3 different sizes:

Our 80cm x 180cm runners are ideal for smaller spaces, such as entryways or corridors. Simply 

place your favourite runner along the length of your corridor or in front of your doorway to create a 

welcoming entrance. Runners can also be used to add a stylish touch to your kitchen floor or bedside.

Our 160cm x 230cm medium-sized rugs can be used to bring warmth and cosiness to your favourite 

living areas, such as your lounge or bedroom. Position your beautiful rug as a centerpiece under 

your coffee table or bed to anchor the space.

Our 200cm x 300cm large-sized rugs are designed for spacious living areas, such as dining rooms 

and lounges. Arrange your rug beneath your dining table and chairs or as the foundation of any 

large furniture grouping to create a comfortable and inviting atmosphere.

80cm x 180cm (small / runner)
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5 years

Mumbai offers a modern take on a traditional design, featuring an ornate 

curved medallion at its center. Tranquil blues, paired with elegant greys and 

crisp whites, create a subtle contrast that enhances the detailed design.

Mumbai
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5 years

Miami’s abstract design makes a bold statement with its vibrant colour 

palette. Rich shades of fuchsia, aqua, and sapphire seamlessly blend with soft 

beige and crisp white, creating a striking visual contrast.

Miami
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5 years

Florence’s traditional design showcases intricate floral patterns in a 

neutral colour palette, gracing the home with timeless beauty and 

sophistication.

Florence
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5 years

Add a moody sophistication to your space with Mali’s rich mandala-

inspired design, in shades of ebony, grey, ivory and almond.

Mali



70

5 years

Ankara is inspired by traditional Persian rugs, combining a classic 

ornamental medallion with a modern border design, in shades of coral, 

ivory and grey.

Ankara
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5 years

Inspired by classic Persian rugs, Bursa boasts stylised florals with a beautiful 

garden-themed design and contemporary colours.

Bursa
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5 years

Framed by an ornate floral border, Vienna’s diamond-inspired pattern is 

woven in a tasteful combination of sapphire, soft grey and white.  

Its silvery sheen sets the scene for luxurious living.

Vienna
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5 years

Framed by an ornate floral border, Milan’s diamond-inspired pattern is 

woven in a tasteful combination of warm gold, soft greys and white. Its 

lustrous sheen adds a touch of luxury to any room.

Milan
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5 years

Porto’s intricate design is rich in detail, featuring stylised leaves arranged 

around a central medallion that shimmers with elegance and sophistication, 

in soft, neutral shades.

Porto
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5 years

Troy’s abstract design is bold and contemporary, boasting rich colours  

and a distressed look.

Troy
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5 years

Zanzibar
Zanzibar’s organic marbled design is a beautiful accent piece for  

your home.
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5 years

Framed by a beautiful border, Agra’s classic medallion design is 

complemented by a lustrous distressed finish and tonal patterns, in  

shades of gold, ivory and cream.

Agra



5 years

Jozi’s contemporary style adds a touch of modern glamour to any room, 

in shades of cream, ivory and almond, with brushed gold highlights and 

an exquisite lustre.

Jozi



L U X U R Y  L A Y E R S
LUXE FUR BLANKETS  |  LUXE BLANKETS  |  PRES LES LUXURY TOWELS  



100% Polyester | Colours: Blush, Dusty Pink, Ivory, Jade, Latte | Size: 200cm x 240cm

Indulge in the ultimate luxury with our generously sized, irresistibly soft  

faux fur blankets.

Crafted from 100% polyester to replicate the feel of genuine fur and sumptuously  

lined with Velvet, our new collection offers unparalleled comfort and opulent style  

in five elegant colours.

Luxe Fur 
Blankets

Velvet Lining, in colour Latte

7 years

Natural

Ivory80



81Dusty Pink Latte

Blush Jade
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7 years

Ravenna

Polyester, single-layer, embossed luxury pile blanket    |   Colours: Olive, Sienna   |   Size: 220cm x 240cm (3.3kgs)

SiennaOlive

Sienna



Verona

Polyester, single-layer, embossed luxury pile blanket    |   Colours: Rose, Sea Green, Soft Lilac   |   Size: 220cm x 240cm (3.3kgs)

RoseSea GreenSoft Lilac

7 years

Ravenna
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Olympia
7 years

Polyester, single-layer, embossed luxury pile blanket    |   Colours: Emerald, Forest Green, Plum   |   Size: 220cm x 240cm (3.3kgs)

Forest GreenPlumEmerald



7 years

Athena

Polyester, single-layer, embossed luxury pile blanket    |   Colours: Biscuit, Duck Egg, Mauve   |   Size: 220cm x 240cm (3.3kgs)

Duck EggBiscuitMauve
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Superior quality towels finished with a beautiful Herringbone border design 

and embroidered Pres Les logo. 

100% Cotton

Colours: Fuchsia Pink, Olive Green, Slate Grey, Teal Blue, Turquoise Blue, White

2 PIECE BATH SHEET SET INCLUDES:

• 2 x Bath Sheets (100cm x 170cm)

2 PIECE BATH TOWEL SET INCLUDES:

• 2 x Bath Towels (70cm x 130cm)

3 PIECE BATH TOWEL SET INCLUDES:

• 1 x Bath Towel (70cm x 130cm)

• 1 x Hand Towel (50cm x 90cm)

• 1 x Guest Towel (30cm x 50cm)

3 PIECE BATH SHEET SET INCLUDES:

• 1 x Bath Sheet (100cm x 170cm)

• 1 x Hand Towel (50cm x 90cm)

• 1 x Guest Towel (30cm x 50cm)

Pres Les Luxury Towels are presented in a beautiful gift box.

Pres Les
Luxury
 Towels

5 years

86



WHITETURQUOISE BLUETEAL BLUE

FUCHSIA PINK OLIVE GREEN SLATE GREY
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P R E S  L E S  R E A D Y- TO - H A N G  C U RTA I N S
LINEN TEXTURED | SHEER | VELVET | TESSUTO | WOVEN JACQUARD | PRINTED COTTON PERCALE BLEND



4 easy steps to selecting and measuring the right curtains for your home.

STEP 2:

Measure the length from the curtain rail/rod  

to the floor. Select either 220cm (standard 

length) or 250cm (extra length).

Select from our available lengths:

200cm Width x 220cm Length
200cm Width x 250cm Length

250cm Width x 220cm Length
250cm Width x 250cm Length

300cm Width x 220cm Length
300cm Width x 250cm Length

350cm Width x 220cm Length
350cm Width x 250cm Length

400cm Width x 220cm Length
400cm Width x 250cm Length

STEP 1:

Measure your rail or rod.

Select from our available widths:

200cm Width
250cm Width
300cm Width
350cm Width
400cm Width

STEP 3:

Select your curtain finish in either Easy Pleat or Eyelet.

STEP 4:

Make your fabric selection from Sheer, Linen Textured, Velvet, 

Pres Les Tessuto, Woven Jacquard, or Pres Les Printed Cotton 

Percale Blend.

All curtains are

also available as 

MADE TO MEASURE, 

by special order 

request.
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Our Linen Textured curtain mimics the look and feel of natural linen,  

in a neutral shade. Each curtain is box lined to ensure Pres Les quality and 

durability.

Our Linen Textured curtains contain two drops per pack.

90

Linen Textured  
Curtains

5 years

Available in your choice of Eyelet or Easy Pleat headings, and includes 

pin-hooks and cord-tidy accessories for smooth installation. 

Sheer Curtains
Our Sheer curtain range is constructed from lightweight polyester for soft,  

diffused lighting, and is available in a selection of rich textures, in shades of 

white.

Our Sheer curtains contain one drop per pack.

The gauging ratio of the unlined Sheer curtains is 2.5 to 1.

Linen Textured



Silver Lurex 
Sheer

Fine
Sheer

Textured
Sheer

Fine Sheer
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Our Velvet curtain range is luxuriously soft and heavyweight.  

Each curtain is box-lined to ensure Pres Les quality and durability.

Our Velvet curtains contain two drops per pack.

92

 Velvet Curtains

Ready-to-Hang plushness

Pres Les curtains have almost double the fabric for the width purchased, giving a full, 

luxurious and plush finish. 

Box-lined for extra durability

Pres Les curtains are box-lined to prevent fading, limit sun exposure, and improve 

insulation.

Weighted Hems

Pres Les curtains have weighted hems to improve drop alignment when hung.

Available in your choice of Eyelet or Easy Pleat headings, and includes 

pin-hooks and cord-tidy accessories for smooth installation. 

5 years

Sienna



Emerald Natural Olive Mink Sapphire Plum Forest Green Caramel Pink
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Rouge Pink

0940

Our Pres Les Tessuto curtain range is luxuriously smooth,  

lustrous and lightweight.  

Our Pres Les Tessuto curtains contain two drops per pack.

94

Pres Les Tessuto 
Curtains

Available in your choice of Eyelet or Easy Pleat headings, and includes 

pin-hooks and cord-tidy accessories for smooth installation. 

5 years

Ready-to-Hang plushness

Pres Les curtains have almost double the fabric for the width purchased, giving a full, 

luxurious and plush finish. 

Box-lined for extra durability

Pres Les curtains are box-lined to prevent fading, limit sun exposure, and improve 

insulation.

Weighted Hems

Pres Les curtains have weighted hems to improve drop alignment when hung.

Sapphire



Dusty RoseDusty PinkRouge Pink Winter White LatteIvory Pistachio Almond



96 Ebony Jacquard96

Woven Jacquard
Curtains
Our Woven Jacquard curtain range is textural and heavyweight.  

Our Woven Jacquard curtains contain two drops per pack.

Available in your choice of Eyelet or Easy Pleat headings, and includes 

pin-hooks and cord-tidy accessories for smooth installation. 

5 years

Ready-to-Hang plushness

Pres Les curtains have almost double the fabric for the width purchased, giving a full, 

luxurious and plush finish. 

Box-lined for extra durability

Pres Les curtains are box-lined to prevent fading, limit sun exposure, and improve 

insulation.

Weighted Hems

Pres Les curtains have weighted hems to improve drop alignment when hung.



Harper Sabrina

Scroll Jacquard

NadiaDonatella Elsa Valentina Carnation
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To co-ordinate with your bedding products, Pres Les offers matching Printed Cotton 

Percale Blend Curtains.

Our Pres Les Printed Cotton Percale Blend curtains contain two drops per pack.

Pres Les Printed 
Cotton Percale 
Blend Curtains

Available in your choice of Eyelet or Easy Pleat headings, and includes 

pin-hooks and cord-tidy accessories for smooth installation. 

5 years

Ready-to-Hang plushness

Pres Les curtains have almost double the fabric for the width purchased, giving a full, 

luxurious and plush finish. 

Box-lined for extra durability

Pres Les curtains are box-lined to prevent fading, limit sun exposure, and improve 

insulation.

Weighted Hems

Pres Les curtains have weighted hems to improve drop alignment when hung.

Zoe98



PippaMinnie

Scroll Jacquard

Layla Emily Florentine Maya Nancy Cassie
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P R E S  L E S  C O OK WA R E  A N D  F I N E  D I N I N G
C A S T  I R ON  C O OK WA R E  |  S TA I N L E S S  S T E E L  C O OK WA R E  |  N E W  B ON E  C H I N A  C R O C K E RY



Introducing the Pres Les Cast Iron Cookware range.

Renowned for its exceptional heat retention and even cooking, Cast Iron cookware has been a cherished kitchen staple for generations.  

This durable material not only enhances flavours but is compatible with a variety of cooking methods.

Embrace the heritage of Cast Iron and elevate your meals with these beautifully crafted pieces, designed to inspire both everyday cooking and 

special occasions.

Our Cast Iron Range boasts the following quality features:

• Superior Heat Retention and Distribution: The heavy-duty cast iron ensures even heat distribution, reducing hot spots and providing consistent   

 cooking results.

• Durability: Made from premium cast iron, Pres Les Cast Iron Cookware is incredibly durable and can last a lifetime with proper care, making it a   

 worthwhile investment.

• Enameled finish: The stylish enamel finish not only gives the pots their vibrant colours but also protects the cast iron from rust while minimising   

 chips and cracks. This ensures your cookware remains both beautiful and functional for years to come.

Available in four classic colours: Burgundy, Flame Orange, Meringue Cream, Ocean Blue 

Each piece of cookware in our range includes a choice of gold and silver knobs, allowing you to personally select the hardware that best suits your 

style. This customisable touch adds a unique flair to your kitchen while ensuring functionality.

Pres Les Cast Iron  
Cookware

25 years

Suitable for:

induction electric gas ceramic halogen

Pres Les Cast Iron Cookware comes with a 25-year guarantee and can be used on all popular appliances, such as electrical, gas, ceramic and 

induction cookers. 

oven safe
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Meringue Cream
Cast Iron
Every purchase comes with a pair of silicone pot handles in a matching colour, providing 

a comfortable and secure grip. These details enhance both the style and usability of your 

cookware, making it a joy to cook and serve.

30cm Braiser with lid (3.3 litre)

30cm Dutch Oven with lid (9.5 litre)

19cm Dutch Oven with lid (2.7 litre)

28cm Oval Dutch Oven with lid (8 litre)

25cm Dutch Oven with lid (4.7 litre)

34cm Rectangular Roaster (5 litre)

102



Ocean Blue
Cast Iron
Every purchase comes with a pair of silicone pot handles in a matching colour, providing 

a comfortable and secure grip. These details enhance both the style and usability of your 

cookware, making it a joy to cook and serve.

30cm Braiser with lid (3.3 litre)

30cm Dutch Oven with lid (9.5 litre)

19cm Dutch Oven with lid (2.7 litre)

28cm Oval Dutch Oven with lid (8 litre)

25cm Dutch Oven with lid (4.7 litre)

34cm Rectangular Roaster (5 litre)
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Flame Orange
Cast Iron
Every purchase comes with a pair of silicone pot handles in a matching colour, providing 

a comfortable and secure grip. These details enhance both the style and usability of your 

cookware, making it a joy to cook and serve.

30cm Braiser with lid (3.3 litre)

30cm Dutch Oven with lid (9.5 litre)

19cm Dutch Oven with lid (2.7 litre)

28cm Oval Dutch Oven with lid (8 litre)

25cm Dutch Oven with lid (4.7 litre)

34cm Rectangular Roaster (5 litre)
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Burgundy
Cast Iron
Every purchase comes with a pair of silicone pot handles in a matching colour, providing 

a comfortable and secure grip. These details enhance both the style and usability of your 

cookware, making it a joy to cook and serve.

30cm Braiser with lid (3.3 litre)

30cm Dutch Oven with lid (9.5 litre)

19cm Dutch Oven with lid (2.7 litre)

28cm Oval Dutch Oven with lid (8 litre)

25cm Dutch Oven with lid (4.7 litre)

34cm Rectangular Roaster (5 litre)
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Cosmopolitan
Cookware

Pres Les Cosmopolitan Cookware consists  

of three metal layers, each with their own  

unique properties:

• An 18/10 stainless steel body has exceptional  

 anti-bacterial properties and will not stain, 

 corrode or rust

The base consists of:

• An encapsulated aluminium layer that 

 distributes heat quickly and evenly

• An 18/0 magnetic stainless steel layer  

 than enables efficient induction cooking

Suitable for:

induction electric gas ceramic halogen

18/10 stainless steel body

Heat distributing aluminium 
in encapsulated base 

18/0 stainless steel base

25 years

Pres Les Cosmopolitan Cookware is the perfect fusion of cutting-edge technology and sophisticated design.

Each piece in this range features a sleek stainless steel mirror finish, a matte stainless steel interior with  

easy-to-read capacity markings, elegant dome lids, and stem-inspired ergonomic handles for superior 

comfort and control.

Engineered for performance, the cookware boasts a sandwich-base construction—an aluminium core 

encapsulated between two layers of stainless steel—for fast, even heat distribution and long-lasting durability.

The Cosmopolitan Cookware range is available in thoughtfully curated sets and backed by a 25-year 

guarantee, combining enduring functionality with timeless style for your kitchen.

Cosmopolitan Cookware is compatible with all popular stovetops, including electric, gas, ceramic, and 

induction.

dishwasher



107Stock Pot, Chef’s Casserole, Chef’s Pan
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Cosmopolitan
10 piece set

The Cosmopolitan 10 Piece Cookware Set offers a comprehensive range 

of sizes to elevate your cooking, whether preparing large family meals or 

smaller, delicate dishes. With this versatile set, you can confidently tackle  

everything from everyday meals to more specialised culinary tasks.

• 16cm Saucepan with dome lid (1 litre)

• 18cm Saucepan with dome lid (1.5 litre)

• 20cm Saucepan with dome lid (2.5 litre)

• 24cm Mezzo Casserole with dome lid (4 litre) 

• 24cm Gourmet Casserole with dome lid (6.5 litre)

25 years
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Cosmopolitan
4 piece set

Stock pot 
with dome lid

Introducing the Cosmopolitan 12 litre Stock Pot with Dome Lid.

With a 12 litre capacity, it is the perfect choice for preparing 

broths, hearty soups, and stews with ease. 

Cooking for family and friends has never been easier—or 

more stylish!

• 30cm Stock Pot with dome lid (12 litre)

Thoughtfully curated, the Cosmopolitan 4 Piece Cookware Set 

strikes the perfect balance between size and functionality.  

It includes a 24cm Chef’s Pan and a 30cm Chef’s Casserole, 

each designed to meet the demands of a wide range of 

cooking techniques—from sautéing and searing  

to simmering and braising.

• 24cm Chef’s Pan with dome lid (2 litre)

• 30cm Chef’s Casserole with dome lid (4 litre)
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Pres Les Premium Cookware features brushed stainless steel, flared rims for easy 

pouring, tempered glass lids, and cool-touch silicone handles.

Pres Les Tri-Ply Premium Cookware consists of three metal layers, each with its own 

unique properties:

• An outer 18/0 magnetic stainless steel layer enables efficient induction cooking

• A middle aluminium layer distributes heat quickly and evenly throughout the unit

• An 18/10 stainless steel inner layer has exceptional anti-bacterial properties and  

 does not stain, corrode or rust

Premium 
Cookware 25 years

Pres Les Premium Cookware comes with a 25 year guarantee and can be used on  

all popular appliances, such as electrical, gas, ceramic and induction cookers.

18/10 stainless  
steel inner layer

Heat distributing
aluminium middle layer 18/0 stainless  

steel outer layer

Suitable for:

induction electric gas ceramic halogen dishwasher
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Suitable for:

electric gas ceramic halogeninduction

25 years

Premium 
Pressure 
Cooker
Pressure cooking is a sophisticated cooking method that utilises high-pressure 

steam to prepare food quickly and efficiently. The Pres Les Premium Pressure 

Cooker is elegantly crafted in stainless steel and equipped with a unique one-

hand opening system for effortless handling. 

Featuring two adjustable cooking settings and a 8 litre capacity, the Pres Les 

Premium Pressure Cooker is:

• Fast – prepares slow-cooking dishes in a fraction of the time

• Economical – shorter cooking times require less energy, using less electricity

• Safe – features a durable locking mechanism and pressure limiting valve

Size: 24cm Pressure Cooker (8 litre)

The Pres Les Premium Pressure Cooker comes with a 25 year guarantee and  

can be used on all popular appliances, such as electrical, gas, ceramic and  

induction cookers.
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Premium  
8 Piece Set
The Premium 8 Piece Cookware Set features a selection of stainless steel 

casseroles in various sizes to suit all your cooking needs. Each casserole is 

crafted with a stylish brushed finish and includes clear interior capacity markings 

for easy measurement, tempered glass lids to monitor your food as it cooks, and 

vibrant silicone handles for a comfortable, heat-resistant grip that adds a pop of 

colour to your kitchen.

• 16cm Saucepan with glass lid (1 litre)

• 20cm Casserole with glass lid (2 litre)

• 24cm Casserole with glass lid (4 litre)

• 24cm Gourmet Casserole with glass lid (6 litre)

Premium 
5 Piece Set
The Premium 5 Piece Cookware Set includes an assortment of stainless steel 

saucepans, featuring a brushed finish with interior capacity markings, tempered 

glass lids and colourful silicone handles.

• 18cm Saucepan with glass lid (1.5 litre)

• 24cm Chef’s Saucepan with glass lid (1.5 litre)

• 26cm Frypan without lid
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Stock Pot
with Lid

Entertain at large.

The Premium Stock Pot is suitable to cater for a large family, 

friends or generous recipes. The Stock Pot features interior  

capacity marks for precision cooking, a tempered glass lid,  

colourful silicone handles and a brushed finish.

• 28cm Stock Pot with glass lid (9 litre)

Wok  
with lid

The Premium Wok is large and perfectly shaped to ensure  

time and energy savings when preparing one-dish meals.  

Detailed with a brushed finish, a tempered glass lid  

and colourful silicone handles. 

• 30cm Wok with glass lid

25 years
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*Please see pages 62 - 99 for co-ordinating ranges in the 
Designer Homeware Collection

7 years

114

N E W  B O N E  C H I N A
Beaumont

New Bone China Tea Set

8 Piece Tea Set (4 Place Setting)

4 x Cups

4 x Saucers

New Bone China Dinner Service

12 Piece Dinner Service (4 Place Setting)

4 x Dinner Plates

4 x Soup/Dessert Bowls

4 x Side Plates
5 years

114



5 years

New Bone China Tea Set

8 Piece Tea Set (4 Place Setting)

4 x Cups

4 x Saucers

New Bone China Dinner Service

12 Piece Dinner Service (4 Place Setting)

4 x Dinner Plates

4 x Soup/Dessert Bowls

4 x Side Plates

N E W  B O N E  C H I N A
Richmond
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Sizes
SINGLE
+XL 

3/4
+XL 

DOUBLE
+XL 

QUEEN
+XL 

KING
+XL 

BASE COVERS, BED SKIRTS, FITTED BOTTOM 
SHEETS, MATTRESS PROTECTORS, NIGHTFRILLS
Made to fit mattresses up to 35cm thick and bed bases up to 35cm in height

SIZES STANDARD LENGTH EXTRA LENGTH

SINGLE 91cm x 191cm 91cm x 203cm

3/4 107cm x 191cm 107cm x 203cm

DOUBLE 137cm x 191cm 137cm x 203cm

QUEEN 152cm x 191cm 152cm x 203cm

KING 183cm x 191cm 183cm x 203cm

TOP SHEETS

SIZES STANDARD LENGTH EXTRA LENGTH

3/4 183cm x 225cm 183cm x 255cm

DOUBLE 220cm x 250cm 220cm x 280cm

QUEEN 240cm x 250cm 240cm x 280cm

KING 270cm x 250cm 270cm x 280cm

BEDSPREADS

3/4 225cm x 265cm

DOUBLE 255cm x 265cm

QUEEN 270cm x 265cm

KING 300cm x 265cm

PILLOWCASES

STANDARD 45cm x 68cm

CONTINENTAL 75cm x 75cm

EMPEROR 60cm x 90cm

LUXE BLANKETS

LUXE BLANKET 220cm x 240cm

LUXE FUR BLANKET 200cm x 240cm

COMFORTERS AND BED QUILTS

SIZES STANDARD LENGTH EXTRA LENGTH

3/4  170cm x 210cm  170cm x 230cm

DOUBLE  215cm x 210cm  215cm x 230cm

QUEEN  230cm x 210cm  230cm x 230cm

KING  260cm x 210cm  260cm x 230cm

DUVET COVERS AND DUVET INNERS

SIZES STANDARD LENGTH EXTRA LENGTH

SINGLE & 3/4 150cm x 200cm n/a

DOUBLE 200cm x 200cm 200cm x 220cm

QUEEN 230cm x 200cm 230cm x 220cm

KING 260cm x 220cm 260cm x 230cm

All bedding products are also available as MADE TO MEASURE, by special order request.



If within six months after the delivery, the product becomes unsafe or is defective, you may return it and elect to have it repaired, replaced or have the purchase price refunded in full. 

These guarantees apply provided the care instructions on the label are followed. By following these washing instructions carefully, you will ensure many years of pleasure 

from these superior Pres Les products. 

These guarantees do not cover pilling, damage caused by snagging, heat or any form of chemical, mechanical or other accidental damage.

We take pride in our high standard of quality and workmanship and every effort has been made to ensure that our beautiful products meet your high expectations. 

That is why each order is individually made for you. Our products offer the following Quality Guarantees to give you many years of pleasure, comfort and satisfaction.

This Dream Book is printed on environmentally friendly paper which is FSC approved.

Guarantee

If during the guarantee period, any Pres Les product becomes unfit for further 
use through normal wear and tear, excluding normal fading, provided the 
washing and care instructions have been followed, the damaged article will be:

A
Replaced free of charge.

B
If the product is no longer available, 

it will be replaced with a product of equivalent value.

C
An equivalent credit value will be passed on for  

the purchase of any other Pres Les product.

OUR PRODUCTS CARRY THE FOLLOWING GUARANTEE OPTIONS • GUARANTEE PERIOD PRODUCT CATEGORY

• Cloudsoft Pres Les Luxury Feather and Down Pillows and Duvet Inners 
• Pres Les Eco Down Pillows and Duvet Inners
• Mattress and Pillow Protectors • Luxury Memory Foam Pillow

• ALL COOKWARE (Cast Iron, Cosmopolitan, Premium and Premium Pressure Cooker)

• Pres Les Luxury Towels • Pres Les Ready-To-Hang Curtains 
• Crockery (Beaumont and Richmond) • Pres Les Luxe Rugs 

3 YEARS

5 YEARS

7 YEARS

25 YEARS

• Bedding (Woven Jacquard, Pres Les Tessuto, Pres Les Cotton Percale Blend, 
   Pres Les Printed Cotton Percale Blend, Velvet, 300 Thread Count 100% Cotton Sateen)
• Luxe Fur Blankets • Luxe Blankets 



Founded on the belief that exceptional quality should be made available to those who desire and cherish 
the finer things in life, Pres Les was established in Cape Town, South Africa, in 1971. 

The objective of manufacturing and providing the finest quality, easy-care bedroom textiles and exclusive 
homeware products still stands today. In 2009, Pres Les introduced the Designer Homeware Collection 
range of products, which include Pres Les Cuisine and Pres Les Dining (Crockery and Cutlery).

Pres Les designs and creates exclusive products of exceptional quality. Our designs are carefully sourced 
from leading international studios, and the exquisite finishing and workmanship of our products is 
appreciated in thousands of homes throughout Southern Africa. Our products are made to the highest 
standards and are fully guaranteed, ensuring that Pres Les Customers are given absolute peace of mind 
when it comes to quality assurance.

Befitting its status as an exclusive supplier of Southern Africa’s best quality designs, Pres Les is only available 
through our network of passionate Sales Consultants who truly embrace the Pres Les vision of bringing the 
finest quality directly to your home.

At Pres Les, your satisfaction is paramount to the way we focus our business and we would love 
to hear from you. If you have any comments or suggestions, kindly let us know by contacting us:

Consultant’s Name and Contact Number

A History Of Outstanding 
Quality Since 1971

CONTACT INFORMATION
OUR CUSTOMER CARE TEAM AT HEAD OFFICE IS THERE TO 
ASSIST YOU AND YOUR CUSTOMERS WITH ANY ENQUIRIES:

HEAD OFFICE: 021 672 3100


